



32 Mozaik dogodkov

Prvo mesto na svetovnem natečaju glasbene legende

Obdobje karantene in koronavirusa so mnogi ustvarjalci izkoristili za ustvarjanje. Med njimi je tudi polzelska pesnica dr. Glorjana Veber, ki je skupaj z glasbenikom Mihom Brodnikom ustanovila pesniško-glasbeni duet Stereopoetica. Nista pa si predstavljala, da bo njuna Stereopoetica nagrajena s strani svetovno priznanega glasbenega zvezdnika Jeana-Michel Jarra. Jarre je pionir elektronske glasbe, ki je prodal več kot 80 milijonov plošč in je nepremagljiv Guinnessov rekorder s kar 3,5 milijona ljudi na enem izmed svojih spektakularnih gigantskih koncertov.



Glorjana in Miha v studiu

Zanimiva zgodba Stereopoetice se je začela na začetku tega leta. Glorjana in Miha sta načrtovala, da bi jeseni posnela svoj prvi videosingle za album, o katerem sta razmišljala več let. V dobrih dveh letih sta si postavila svoj profesionalni glasbeni studio in ko je bil končan, je nastopila karantena. Ravno v tem času je Glorjana izdala knjigo 500 modrosti z naslovom Modróko in Miha je skomponiral glasbo za njena prva dva promocijska videa. Ko sta načrtovala tretjega, se je Glorjana odločila, da bi posnela besedilo, ki je uvodni nagovor o človeštvu iz knjige Modróko in začela sta delo: »Glorjanino branje je kot glasba in ko sva snemala besedilo v najinem studiu, sem v njem zaslišal prvi skupni komad, ki sva ga poimenovala Pika,« pove Miha. Takoj sta se lotila dela in po nekaj mesecih je bil na sredini julija prvi videosingle Stereopoetice končan.

Samo malo več kot teden dni, preden sta objavila videosingle Pika, 3. julija, je Jean-Michel Jarre v živo razglasil zmagovalce svojega natečaja za najboljši remiks njegove stvaritve EoN. Izmed več kot 300 prijavljenih glasbenikov z vsega sveta je prvo mesto osvojil Mihov remiks, ki ga je poimenoval po njenem bendu Stereopoetica. Michel Jarrov nagovor in pol ure trajajočo utemeljitev si je ogledalo več kot 80.000 ljudi, remiks Stereopoetice pa je bil nekaj dni po razglasitvi objavljen tudi na socialnem omrežju glasbene legende. Takoj po razglasitvi zmagovalca je v stik z Mihom stopila Jarrova menedžerka, ki med kraljem elektronske glasbe in zmagovalcem organizira pogovor v živo.

»Jean-Michel Jarre je genij in perfekcionista, ki ima ogromno ustvarjalne energije, znanja in vizije. Ko prejmeš nagrado od takšnega ustvarjalca, je to vsekakor potrditev, da si na pravi poti, da imaš talent, znanje in tisto, kar je v glasbi težko definirati – nekaj svojega, s čimer daš svoji glasbi pečat,« je povedal Miha. Na natečaj se je prijavil kmalu zatem, ko sta z Glorjano sklenila najtežji del na prvem singlu, da bi si malo odpočil s komponiranjem drugačnih ritmov: »Pri ustvarjanju sva oba perfekcionista in zagotovo se to tudi kaže v delu. Tako kot sem sama zahtevna do poezije, je Miha zahteven do glasbe.«

Ustvarjalca trenutno pripravljata angleško različico videosingla Pika ter preostale skladbe za album. Miha pripravlja tudi še nekaj drugih glasbenih projektov, kjer se žanrsko ne omejuje: »Izziv mi je ustvarjati tudi za druge,« pravi, medtem ko se Glorjana pripravlja na izid prevoda knjige Modróko in na svojo naslednjo knjigo, ki bo izšla še letos. Videosinglu Stereopoetice z naslovom Pika lahko poslušalci prisluhnejo tudi na Glorjanini spletni strani: www.glorjana.si in na Youtube kanalu Stereopoetice.

Tone Tavčer

NEKOČ SO HODILI NA POLZELO PO NOGAVICE, SEDAJ PA PO OČALA!

“Optika BP - spreminjamo navade”

SONČNA OČALA do -60%

NAROČITE SE NA BREZPLAČNO KONTROLO VIDA!

POZOR -40% popusta na progresivna-multi-fokalna stekla INTEROPTIK Z DOBRIMI PROGRESIVNIMI OČALI BO VAŠ VID NEMOTEN NA VSEH ODDALJENOSTIH!

OPTIKA BP POLZELA - tel.: 070 571 680
Tuš center Polzela, Malteška cesta 38

Oglas ni lektoriran.